
 
 

Referat af ekstraordinært kredsbestyrelsesmøde 
Tirsdag den 16. juni 2024 i Hedehusene-Fløng Jagtforening 

 
Mødedeltagere: 
Formand Morten Hansen. Holger Christensen, Kresten Henriksen, Bjarne Larsen, Torben Broløs, 
Anders Bruun Nørring, Mads Søholm, Lars Egedal, Sonny Persson og Marie-Louise A. Lyng. 
 
Afbud: 
Poul Dissing Jensen, Brian Elbæk og Ole Hansen 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Ad 1) Valg af dirigent: Marie-Louise A. Lyng. Valg af referent: Lars Egedal 
 
Ad 2) Dagsordenen godkendt. 
 
Ad 3) Udpegning af nyjægerkoordinator 
Formanden redegjorde indledningsvis for den opståede situation omkring nyjæger- og 
frivilligjagtprøvekoordinatorfunktionen som var blevet vakante. Samtidig var 
Jagthornskoordinatorfunktion blevet vakant, hvorfor der skulle udfindes 3 nye koordinatorer.  
 
Bestyrelse valgte enstemmigt at indsætte Anders Bie Olsen, Lammefjordens Jagtforening som ny 
nyjægerkoordinator. 
Der blev bragt flere emner i forslag til at indtræde som hjælpekoordinatorer. Formanden forhører 
sig om interessen fra de foreslåede kandidater. 
 
Ad 4) udpegning af ny koordinator til de frivillige jagtprøver. 
Anders Bie Olsen, Lammefjordens Jagtforening blev enstemmigt valgt. 
 
Ad 5) udpegning af jagthornskoordinator. Formanden indstillede en velkvalificeret kandidat, men 
afventer endelig afklaring omkring dennes tilsagn og dennes eventuelle hjælpekoordinator. 
Formanden underretter bestyrelsen, når situationen er afklaret. 
 
Ad 6) Eventuelt 
Formanden orienterede om afholdelse af møde med kredsens koordinatorer onsdag den 14. 
august 2024 i Lammefjordens jagtforening. 
 
Formanden benyttede lejligheden til at henvise til DJ´s instruks for koordinatorer, og opfordrede 
alle koordinatorer til løbende, at give tilbagemelding til formanden om afholdelse af møder, 
aktiviteter og eventuel kursusdeltagelse mv. 
 
Afstedkommet af dagens dagsorden havde bestyrelsen en generel dialog om “den gode tone” og 
vigtigheden af respekt og loyalitet for hinanden i kredsbestyrelsen. 



 
 
Formanden orienterede kort om følgende: 

- Møde på Kalø vedr. inaktive jægerråd i kreds 7. I forbindelse med Jægerrådsårsmøder, 
påbegynder vi en proces med påvirkning af de inaktive kommuner. 

- Hjemmeside: vi har først i dag fået adgang til at redigere siden. 
- Forretningsorden ligger klar og gennemgås på næste møde. 

 
Sonny kom med et oplæg til en eventuel samlet dag for afholdelse af flest mulige 
kredsmesterskaber i juni 2025. Formanden og Sonny barsler med oplæg til koordinatormødet i 
samme anledning. 
 
I forbindelse med Repræsentantskabsmødet vurderede Sonny, at vi sandsynligvis ville få brug for 
alle valgte suppleanter fra Jægerrådene i kredsen. 
 
Sonny bad bestyrelsen om at fremsende kørselsbilag efter hvert fysiske kredsbestyrelsesmøde. 
 
Mødet hævet kl 21.30 
 
For referat 
 
Lars Egedal 
 
 
 


